

75
75x75

MIRAGE
Ceramics. Design. Sustainability



75
75 x 75

*novemb3r
officine*

VERSATILITÀ APPLICATIVA PER
UNA SOLUZIONE DECISAMENTE
CONTEMPORANEA

Mirage attinge e seleziona all'interno della propria library proponendo 75, una collezione dall'unico e grande formato che conferisce agli spazi eleganza e prestigio, garantendo continuità visiva e valorizzando gli ambienti.

75 risponde alle esigenze dell'architettura moderna offrendo un perfetto mix di performance tecniche ed estetiche in tutte le destinazioni d'uso, con la sicurezza degli altissimi standard qualitativi del gres porcellanato Mirage.



75
75x75

**VERSATILITY OF APPLICATION
FOR A TRULY CONTEMPORARY
SOLUTION**

Taking inspiration from its own library of products, Mirage is now proud to present 75, a collection of tiles in a unique, large size that is sure to add a touch of elegance and create a sense of continuity that will enhance any setting.

75 combines technical performance and good looks to meet modern architectural needs in any application, with the guaranteed top quality offered by Mirage porcelain stoneware.

**GROSSE ANWENDUNGSVIELFALT
FÜR EINE EINDEUTIG ZEITGEMASSE
LÖSUNG**

Mirage greift auf die eigene Library zurück und schlägt nach einer aufmerksamen Auswahl 75 vor, eine Kollektion in einem einzigartigen Großformat, das den Räumen Eleganz verleiht und eine visuelle Kontinuität gewährleistet, die die Umgebungen optimal zur Geltung bringt.

75 ist eine Antwort auf die Bedürfnisse der modernen Architektur, die in allen Einsatzbereichen eine perfekte Kombination aus technischen und ästhetischen Leistungen mit der Sicherheit der höchsten Qualitätsstandards des Feinsteinzeugs von Mirage darstellt.

**SOUPLESSE D'UTILISATION POUR
UNE SOLUTION RÉSOLEMENT
CONTEMPORAINE**

Mirage puise dans sa gamme de produits pour proposer 75, une collection grand format unique, apte à doter les espaces d'une grande élégance et qui permet une continuité visuelle valorisant les intérieurs.

75 satisfait les exigences de l'architecture moderne en présentant une alliance parfaite entre performances techniques et esthétiques, quels que soient les domaines d'application, dans la certitude de pouvoir compter sur la qualité très haut de gamme du grès cérame Mirage.

**VERSATILIDAD DE APLICACIÓN
PARA UNA SOLUCIÓN
DECIDIDAMENTE MODERNA**

Mirage ahonda en su library y propone 75, una colección de formato grande y exclusivo que aporta elegancia a los espacios y garantiza continuidad visual, valorizándose así los ambientes.

75 responde a las exigencias de la arquitectura moderna y ofrece un perfecto mix de prestaciones técnicas y estéticas para todos los usos previstos, con la seguridad de los elevadísimos estándares cualitativos del gres porcelánico Mirage.

**МНОГОЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ
ДЛЯ ИСТИННО СОВРЕМЕННОГО
РЕШЕНИЯ**

Mirage предлагает из своего широкого ассортимента плитки серию 75, коллекцию уникального крупного формата, придающего интерьеру элегантность, создающего визуальную целостность и помогающего раскрыть потенциал помещений.

Серия 75 отвечает требованиям современной архитектуры, предлагая идеальное сочетание технических и эстетических характеристик для любого предназначения, гарантируемое высокими качественными стандартами керамического гранита производства Mirage.



75x75
novemb3r

Wind NM 02 NAT SQ - 75x75 / 30"x30"

75x75

novemb3r



WIND_NM 02



Wind NM 02 NAT SQ - 75x75 / 30"x30"



75×75
officine



75x75
officine

ROMANTIC_OF 02

Romantic OF 02 MATTE SQ - 75x75 / 30"x30"

novemb3r



RAIN_NM 01
75x75 / 30"x30" NAT SQ \varnothing 10 mm



WIND_NM 02
75x75 / 30"x30" NAT SQ \varnothing 10 mm



WARM_NM 04
75x75 / 30"x30" NAT SQ \varnothing 10 mm

officine



ACID_OF 01
75x75 / 30"x30" MATTE SQ \varnothing 10 mm



ROMANTIC_OF 02
75x75 / 30"x30" MATTE SQ \varnothing 10 mm



DARK_OF 03
75x75 / 30"x30" MATTE SQ \varnothing 10 mm

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

Summary of sizes and packaging Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages



FORMATO - SIZE	75x75 / 30"x30"
SPESSORE - THICKNESS	\varnothing 10 mm
SUPERFICIE - SURFACE	NAT SQ
NOVEMB3R	NM 01 - NM 02 - NM 04
SUPERFICIE - SURFACE	MATTE SQ
OFFICINE	OF 01 - OF 02 - OF 03

Peso lordo per scatola - Gross weight per box Bruttogewicht pro Karton - Poids brut par boîte	25,40
Pezzi per scatola - Pieces for box Stück pro Karton - Pièces pour boîte	2
mq. scatola - mq. box mq. Karton - mq. boîte	1,13
scatola/pallet - box/pallet Karton/Pallet - boîte/pallet	42
mq./pallet	47,76

STANDARD EN 14411 - G

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN CARACTERISTIQUES TECHNIQUES	NORMA STANDARD NORM NORME	VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G	VALORE MEDIO MIRAGE MIRAGE AVERAGE VALUE MIRAGE MITTELWERT VALEURS MOYEN MIRAGE	
			NM	OF
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONNELLES				
LATI SIDES - SEITEN - COTES	EN ISO 10545-2	± 0,6% MAX	CONFORME COMPLYING ERFÜLLT CONFORME	
SPESSORE THICKNESS DICKE EPAISSEUR	EN ISO 10545-2	± 5,0% MAX	CONFORME COMPLYING ERFÜLLT CONFORME	
RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI STRAIGHTNESS OF SIDES GERADLINIGKEIT DER KANTEN RECTITUDE DES ARETES	EN ISO 10545-2	± 0,5% MAX	CONFORME COMPLYING ERFÜLLT CONFORME	
ORTOGONALITÀ RECTANGULARITY RECHTWINKLIGKEIT PERPENDICULARITÉ	EN ISO 10545-2	± 0,6% MAX	CONFORME COMPLYING ERFÜLLT CONFORME	
PLANARITÀ SURFACE FLATNESS EBENFLÄCHIGKEIT PLANEITE DE SURFACE	EN ISO 10545-2	± 0,5% MAX	CONFORME COMPLYING ERFÜLLT CONFORME	
ASSORBIMENTO D'ACQUA WATER ABSORPTION WASSERAUFNAHME ABSORPTION D'EAU	EN ISO 10545-3	≤ 0,5%	0,05%	
RESISTENZA ALLA FLESSIONE FLEXION RESISTANCE BIEGEFESTIGKEIT RESISTANCE A LA FLEXION	EN ISO 10545-4	S ≥ 700 N (< 7,5 mm) S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm) R ≥ 35 N/mm².	S ≥ 2.400 N R ≥ 48 N/mm²	S ≥ 2.400 N R ≥ 48 N/mm²
RESISTENZA ALL'URTO IMPACT RESISTANCE STOSSFESTIGKEIT RESISTANCE AUX CHOCS	EN ISO 10545-5	METODO DI PROVA DISPONIBILE TESTS METHOD AVAILABLE PRUEFUNG VERFUGBAR METHODE D'ESSAI DISPONIBILE	0,81	
RESISTENZA ALL'ABRASIONE ABRASION RESISTANCE ABRIEFESTIGKEIT RESISTANCE A L'ABRASION	EN ISO 10545-6	≤ 175 mm³	119 mm³	
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION LINEARER WÄRMEAUDEHNUNGSKOEFFIZIENT COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE	EN ISO 10545-8	-	a=6,2x10 ⁻⁶ /°C ⁻¹	
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES	EN ISO 10545-9	METODO DI PROVA DISPONIBILE TESTS METHOD AVAILABLE PRUEFUNG VERFUGBAR METHODE D'ESSAI DISPONIBILE	NESSUN DANNO NO DAMAGE KEIN SCHADEN AUCUN DOMMAGE	
RESISTENZA AL GELO FROST RESISTANCE FROSTBESTÄNDIGKEIT RESISTANCE AU GEL	EN ISO 10545-12	NESSUN DANNO NO DAMAGE KEIN SCHADEN AUCUN DOMMAGE	NESSUN DANNO NO DAMAGE KEIN SCHADEN AUCUN DOMMAGE	
RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO RESISTANCE TO CHEMICALS CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT RESISTANCE A L'ATTAQUE CHIMIQUE	EN ISO 10545-13	UB MIN.	UA ULA UHA	
RESISTENZA ALLE MACCHIE RESISTANCE TO STAINS FLECKENBESTÄNDIGKEIT RESISTANCE AUX TACHES	EN ISO 10545-14	METODO DI PROVA DISPONIBILE TESTS METHOD AVAILABLE PRUEFUNG VERFUGBAR METHODE D'ESSAI DISPONIBILE	5	
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO LEAD AND CADMIUM DISCHARGE ABGABE VON BLEI UND CADMIUM PERTE DE PLOMB ET CADMIUM	EN ISO 10545-15	METODO DI PROVA DISPONIBILE TESTS METHOD AVAILABLE PRUEFUNG VERFUGBAR METHODE D'ESSAI DISPONIBILE	< AL LIMITE DI RILEVAMENTO < THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT < LIMITE DE L'INSTRUMENT	
SCIVOLOSITÀ SKID RESISTANCE RUTSCHWERT GLISSANCE			NM	OF
	DM. 236/89 BCRA	> 0,40	> 0,40	> 0,40
	ASTM Wet and Dry	> 0,60	> 0,60	> 0,60
	AS 4586:2013	-	P2	-
	DIN 5130	-	-	-
	DIN 51097	-	-	-
	EN 12633	≥ CL1	CL1	CL1





Made in Italy

www.mirage.it



Mirage.it

Mirageit

Mirage Granito Ceramico S.p.a.

41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225
Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage Project Point

20121 - Milano ITALY
Via Marsala, 7
Tel. +39 02 65560879
projectpoint-mi@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC.

40 Burton Hills BLVD - Suite 200
Nashville - Tennessee (TN) - 37215
Ph. +1 615 386 7070
TAX ID: 75 2773306
info@mirageusa.net
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai

Building 5 - Suite B101
d3 Dubai Design District
United Arab Emirates
Licence No. 93659
projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai